

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Знамя Труда

Орган Хайбуллинского райкома КПСС,
районного Совета депутатов трудящихся БАССР

Издаётся с 1. XI. 1931 г.

Вторник
31 июля
1973 года

№ 91 (4191)
Цена 2 коп.

XI пленум райкома КПСС

27 июля сего года в зале заседаний райкома КПСС состоялся очередной XI пленум районного комитета партии. В его работе, кроме членов и кандидатов в члены райкома КПСС, а также членов ревизионной комиссии районной парторганизации, приняли участие секретари первичных и цеховых партийных организаций, партгруппы, руководители предприятий, колхозов, совхозов и учреждений, председатели исполкомов сельских Советов и другой партийно-советский актив района.

Пленум рассмотрел один вопрос: «О повышении боевитости первичных партийных организаций района в свете решений XXIV съезда КПСС». С докладом выступил первый секретарь райкома партии Г. Г. ЯКУПОВ.

В прениях участвовали: секретарь

партикома Бурибаевского рудоуправления Г. В. БИКБОВ, директор совхоза «Степной» Я. А. МАРУЩАК, механизатор Таналыкского совхоза, партгруппа И. Ф. ЧАБАНОВ, секретарь парткома Маканского совхоза И. Н. КАИПОВ, секретарь парторганизации Первомайского отделения ордена Ленина Матраевского совхоза Г. Ш. АБЗЕЛИЛОВА, секретарь парткома колхоза «Красное знамя» В. Г. ЛОМАКИН, секретарь партбюро Переволочанской геологоразведочной экспедиции Г. С. АСАДУЛЛИН, секретарь парткома колхоза «Новый путь» Н. В. СТОЦКИЙ.

По обсужденному вопросу пленум принял соответствующее постановление. Отчет о пленуме райкома КПСС будет опубликован в следующем номере газеты.

Автомобилисты, поддержим мелеузовцев!

Решающий год пятилетки поставил перед работниками сельского хозяйства сложные задачи: 197,1 миллиона тонн зерна призваны собрать хлеборобы страны. В ходе социалистического соревнования труженики полей и ферм все свои силы отдают борьбе за успешное решение этой задачи.

Сегодня для работников сельского хозяйства района наступает самый важный период уборки урожая — завершающий этап борьбы за производство и заготовку зерна и других продуктов.

Вместе с выходом в поле комбайнов вступает в работу и автомобильный транспорт — один из основных звеньев уборочного конвейера. И от того, с каким напряжением и с какой отдачей будут работать автомобилисты в уборочную стадию, будет не в малой степени зависеть судьба урожая, выполнение планов и социалистических обязательств нынешнего года и всей пятилетки.

В эти дни предуборочной стадии коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Мелеузовской автоколонны № 1839 Башкирского транспортного управления, включаясь в социалистическое соревнование на уборочный период, обратился ко всем работникам автотранспорта с призывом высокопроизводительно использовать

транспорт на перевозке урожая 1973 года и обязался отлично подготовить подвижной состав. Обеспечить запас хода каждого автомобиля не менее 15 тысяч километров, перевезти 150 тысяч тонн сельскохозяйственных грузов при плане 140 тысяч тонн. Добиться, чтобы каждый автомобиль на уборке урожая отработал не менее 95 дней и перевез 1550 тонн груза.

Обращение мелеузовских автотранспортников одобрил Башкирский областной комитет КПСС.

В нашем районе сотни автомобилей в колхозах и совхозах, десятки в Самарском автотранспортном предприятии, районы единении «Сельхозтехника», Бурибаевском рудоуправлении, Переволочанской ГРЭ, есть грузовые автомобили во многих учреждениях и организациях. Надо поставить дело так, чтобы весь подвижной автомобильный транспорт подготовить к перевозке урожая третьего, решающего года пятилетки.

Партийным, профсоюзованным организациям необходимо организовать обсуждение обращения коллектива Мелеузовской автоколонны № 1839 среди шоферов и принять конкретные социалистические обязательства на период уборки урожая по перевозкам сельскохозяйственных грузов 1973 года.

За прошедшие три дня в колхозах и совхозах заготовлено только 962 центнера веточного корма. Хорошую прибавку дали Маканский совхоз (265 центнеров), Хайбуллинский (211), колхоз имени Ленина (200 центнеров). Остальные хозяйства или совсем в эти дни не занимались

этим вопросом, или занимались очень плохо. План заготовки веткорума в целом по району выполнен только на 32 процента.

Неважно обстоят дела и с закладкой сенажа. За три дня его заложено 14178 центнеров. Большинство

колхозов до сих пор не приступили к закладке этого ценнейшего корма.

В указанные дни скашивание трав шло неорганизованно. Всего 2416 га скосено и заготовлено 14500 центнеров сена. Такие темпы, конечно, никого удовлетворить не могут.

Вручение Украинской ССР ордена Дружбы народов

Киев. (ТАСС). В праздничном убранстве столицы Украинской ССР. Здесь 26 июля состоялось совместное торжественное заседание ЦК Коммунистической партии Украины и Верховного Совета Украинской ССР, посвященное вручению республике ордена Дружбы народов.

Горячими, долго не смолкающими аплодисментами встретили собравшиеся Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

С большим воодушевлением участники торжественного заседания избрали Почетный президиум в составе Политбюро ЦК КПСС.

С речью на заседании выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев. Его речь была выслушана

на с огромным вниманием и неоднократно прерывалась продолжительными аплодисментами. Товарищ Л. И. Брежнев прикрепил орден Дружбы народов к знамени Украинской ССР.

С ответной речью выступил первый секретарь ЦК КП Украины В. В. Щербаков. Горячую и сердечную благодарность Коммунистической партии и советскому государству за высокую награду выразили участники торжественного заседания в своих выступлениях.

С огромным подъемом участники заседания приняли приветственное письмо Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР.



Киргизская ССР. Около полутора миллиона овец пасется летом на отгонных пастбищах высокогорной Сусамырской долины. Колхозы и совхозы Чуйской долины Киргизии и некоторых районов Казахстана ведут сейчас массовый перегон отар на альпийские луга. За лето здесь каждая овца прибавит в весе 10—14 килограммов. Хороший

ход, богатые сочные корыма укрепят животных и позволят хорошо перенести зиму.

Большой и трудный путь проделывают отары, пока не придут к месту пастбищ.

В это время особое внимание уделяется ветеринарному обследованию животных и проведению комплекса профилактических мероприятий по предупреж-

дению заболеваний. Для каждого хозяйства оборудованы походные санитарные пункты, ветеринары сопровождают отары до летних пастбищ.

На снимке: перед дальней дорогой овец стригут, а затем они проходят специальную профилактическую обработку.

Фото А. Клейменова.
(Фотохроника ТАСС).

Посвященные 70-летию II съезда РСДРП

В эти дни в селах района проводятся партийно-политические мероприятия, посвященные 70-летию II съезда РСДРП. Например, в населенных пунктах Большое Абишево, Малое Арслангулово, Большое Арслангулово, Галиахметово, Урузбаево проведены торжественные собрания, где с докладом о 70-летии II съезда РСДРП выступил инструктор райкома КПСС Г. Г. Мухамедьяров. Затем участники торжества посмотрели концерты самодеятельных артистов районного Дома культуры. Наш селькор.

II СЪЕЗД РСДРП

(к 70-летию со дня открытия)

II съезд РСДРП—30 (17) июля — 23 (10) августа 1903 года — имеет огромное значение в развитии рабочего движения в России; он явился поворотным пунктом в международном рабочем движении. Главная задача съезда заключалась в «создании действительной партии на тех принципиальных и организационных началах, которые были выдвинуты и разработаны «Искрой» во главе с В.И. Ленинским.

Важнейшими вопросами съезда были утверждение первой программы и устава партии и выборы руководящих партийных органов. Съезд проходил в острой, напряженной борьбе между революционным и оппортунистическим направлениями в РСДРП. В результате победило ленинско-искровское направление. По всем обсуждавшимся вопросам (за исключением первого параграфа Устава и резолюции об отношении к либералам) съезд вынес правильные, марксистские решения.

II съезд принял ленинскую Программу партии—программу социальной революции и диктатуры пролетариата. Был принят Устав партии на принципах централизма, выбраны руководящие партийные центры (ЦК, ЦО и Совет партии). При выборах в центральные учреждения партии произошел окончательный раскол между последовательными искровцами—ленинцами и оппортунистами.

На съезде выявились принципиальные разногласия между большевиками и меньшевиками по организационным вопросам. II съезд РСДРП покончил с кустарницей и кружковщиной в социал-демократическом движении и создал марксистскую революционную партию в России, партию большевиков. Была закреплена полная победа марксизма над оппортунизмом «экономистов». Съезд ознаменовал триумф гениального ленинского плана создания пролетарской партии нового типа, ставшей образцом для международного революционного рабочего движения.

Ленинская партия привела рабочих и крестьян к победе Великой Октябрьской революции, к установлению диктатуры пролетариата. Главным итогом глубочайших социально-экономических преобразований, осуществленных советским народом под руководством КПСС, явилось построение развитого социалистического общества.

Ныне под руководством КПСС советский народ строит первое в мире коммунистическое общество. КПСС является авангардом международного коммунистического движения. (ТАСС).



Более двух тысяч рисунков насчитывает Лениниана народного художника СССР Николая Жукова. В течение многих лет он работает над образом вождя и основателя Коммунистической партии Советского Союза.

В Центральном музее В. И. Ленина открылась выставка работ художника, посвященная 70-летию II съезда РСДРП.

На снимке: рисунок «Неопубликованный снимок». Автор Н. Жуков. 1971 год.

[Фотохроника ТАСС].



Москва. В Центральном музее В. И. Ленина открылась выставка «Коммунистическая партия Советского Союза—партия Ленина». Ее экспозиция посвящена 70-летию II съезда РСДРП.

В двух больших залах посетители увидят уникальные ленинские документы, копии первых номеров газеты «Искра», макеты подпольных типографий, а также современные издания произведений В. И. Ленина, фотографии и другие экспонаты.

На снимке: макет дома в городе Пскове, где в ноябре 1902 года был образован Организационный Комитет по созыву II съезда РСДРП.

Фото В. Созинова [Фотохроника ТАСС].

Научное управление производством

Современные сельскохозяйственные предприятия — высоко механизированные крупные многоотраслевые хозяйства. В ордена Ленина Матраевском совхозе 7 тракторно-полеводческих бригад, три молочнотоварных фермы, две свинофермы, две овецфермы. Совхоз имеет более 50000 га земли, в т. ч. 25000 га пашни, 140 тракторов разных марок, 80 комбайнов, 71 автомашину, 4500 голов крупного рогатого скота, 2500 свиней, 13000 овец.

Тракторно-полеводческие бригады удалены от центральной усадьбы на расстояния от 3 до 18 км, а от усадеб отделений — до 8—10 км. Животноводческие точки в летний период расположены на территории совхоза с наибольшими удаленными от центральной усадьбы до 30 км и от усадеб отделений — 30—40 км.

Руководить оперативно таким большим хозяйством было крайне трудно. Поэтому сама жизнь требовала создания такого подразделения аппарата управ-

ления, как диспетчерская служба.

Эта служба позволила нам постоянно контролировать ход производства и активно содействовать выполнению планов сельскохозяйственных работ, оперативно предупреждать простой техники, оборудования и работы, а в случае возникновения их — быстро ликвидировать. Диспетчерская служба четко определяла функции специалистов и руководителей, освободила их от множества распорядительных и контрольных операций. Она систематически обеспечивает производственные службы и управленический аппарат полной и точной информацией о ходе производственного процесса и выполнения основных технико-экономических показателей плана на всех производственных участках.

Диспетчерское управление требует хорошо развитой системы связи: радио и телефонов, устройство громкоговорящих поисковых, вызывных и сигнальных устройств. В совхозе работает

АТС на 100 номеров, из которых около 30 установлены в квартирах главных, старших специалистов, управляющих отделениями и начальников цехов, работает телефонная связь между цехами центральной усадьбы, производственными подразделениями совхоза, а также с АТС райцентра.

В январе 1971 года совхоз закупил пульт управления диспетчерской службы марки ДУ-158 «Элита» производства Новосибирского научно-исследовательского института механизации и электрификации сельского хозяйства, который установлен в центральной конторе. Двадцатью радиотелефонами он связан с конторами отделений, ремесленными, агрегатами технических уходов, автозаправщиками, машинным двором центрального отделения и автомашинами главных специалистов и 2-х управляемых отделениями. Кроме того, диспетчерский пульт связан с кабинетами специалистов, це-

хов, зернотоков, машинным двором, ЦРМ, гаражом, 15 абонентскими двухсторонними переговорными устройствами. Диспетчерский пульт имеет в своем комплекте громкоговорящую аппаратуру, возможны подключения магнитофона для записи распоряжений и выступлений.

В состав службы входят главный диспетчер-зам, директора по оперативной части, диспетчер-оператор. Эти товарищи включают аппаратуру в сеть на все время, пока находятся на рабочем месте. После окончания работы или ухода из помещения станции отключается. Работа в напряженный период [посев, уборка] в семь часов утра и заканчивается в 19 часов в обычное время — в 8 часов утра и до 18 часов.

Всю информацию диспетчер заносит в журналы: ежедневного учета полевых работ, который составляется на каждый сельскохозяйственный период;

Трибуна депутата

Охране природы — внимание

слов не идет. Даже уничтожаются годы выращенные деревья. Например, некоторые безумцы разломали изгородь возле Исянгильдинской восьмилетней школы, и скот уничтожил тополя. Надо было кое-кого привлечь за это к ответственности, но до сих пор никаких мер не принято.

В Исянгильдине есть коммунальные дома. Но их территории не огорожены и никто не думает о посадке возле них деревьев.

По озеленению населенного пункта еще хуже обстоит дело в деревне Абдулнасырова. Мало кто здесь посадил возле своего дома деревья. А тут хорошие дома, дворы. Например, семья рабочих Х. Файзуллина, К. Юлдыбаева, А. Ишмурзина живут в просторных пятистенных домах, а возле них никакой зелени. Хорошо было бы, если они получше загородили свои усадьбы и посадили плодовые и декоративные деревья и растения. Этот совет относится и к З. Аманбаеву, Г. Файзуллину и Д. Аманбаеву.

Несколько лет назад в озеро Поморткалы, что недалеко от Исянгильдина, пустили мальков. Скоро, надо сказать, развернулось много рыбы. В дальнейшем этим вопросом никто не интересовался. Сейчас рыбы стало мало. Необходимо снова заняться этим делом, притом развести разных рыб. Неплохо будет, если у озера соорудить бассейн для купания.

Охрана природы, размножение ее богатств — дело всей общественности. Пусть каждый человек осознает свою обязанность и примет участие в этом большом важном деле.

З. Итбаев,
депутат Целинского
сельского Совета.

Диспетчерская

Явгар показывает пример



Два десятилетия прошло с тех пор как, Явгар Тукманова пришла работать на молочнотоварную ферму Мамбетовского отделения Маканского совхоза. Правда за это время были перерывы в ее работе на ферме и это не по ее причине, а просто ее выдвигали подруги, как самую боевую, смелую и трудолюбивую, на другую работу.

— Больше всего мне приглянулась работа в животноводстве, тут и трудилась несколько лет в родильном отделении, телятницей и, конечно, большую часть своей трудовой деятельности—дояркой,—говорит Явгар Тукманова.

— На нашей Мамбетовской ферме доярку Явгар Тукманову уважают все: и опытные и молодые доярки, скотники тоже относятся к ней с большим уважением,—отзываются о ней заведующий фермой Асхат Ахметович Нязов. — Она никаких тайн не держит у себя, делится опытом с подругами, молодежь многому учится у нее, где что надо она подскажет или по-дружески отчитает за промахи в работе, да так, что проиницировавшая это примет без обид.

За два десятка лет работы не было такого слу-

ПРОВОРНАЯ У НАС ШАКИРА!

Этот разговор состоялся еще год тому назад. Работавший в нашей столовой центральной усадьбы Таналыкского совхоза повар уехал к себе домой и нужно было кем-то заменить. Заведующая столовой З.Турумтаева обратилась тогда.

— Самую молодую комсомолку среди нас Физалию Шаянову направляем на учебу в Стерлитамакское кулинарное училище. А сейчас кому-то надо будет выполнять обязанность повара. Думаю, с этой работой справишься ты, Шакира.

— Если поможете, то рада буду, постараюсь,—ответила Шакира Кузинбаева.

ва на доверие заведующей. С тех пор прошло времени не так уж много, но Шакира быстро освоилась с работой. Осенне-весенний период, когда у хлеборобов совхоза особенно напряженное время, ей приходилось работать часто в две смены. Когда тяжело, она не считается ни с чем: ни со временем, ни с трудностями—всегда берется за работу, засучив рукава. И сейчас так. Помогает девчушкам своей смены и советом, и делом.

Шакира Кузинбаева умеет готовить обеды вкусно. На днях, 19 июля, к нам в столовую зашли двое ребят. Один из них, просмотрев

меню, воскликнул:

— О, у вас готовят даже бишбармак!

— А что это такое?—спросил его товарищ.

— Национальное башкирское блюдо. Давай отведаем?!—послышился ответ.

Прошлась, оба клиента выразили повару большое спасибо, сказали, что обед приготовлен по всем статьям. Ушли они очень довольные, в веселом настроении.

Не только на работе энергична и проворна Ш.Кузинбаева. Она воспитывает хорошую семью. У нее семеро детей. И все они отличаются трудолюбием, помогая матери во всем.

Т. Маниапова.

СТУДЕНЧЕСКИЙ ОТРЯД В СОВХОЗЕ

12 июля к нам в Бакаловку приехал строительный отряд из Бирского пединstituta во главе командира отряда «Интеграл» Валеева Акзами и комиссара Русиновой Риты.

За короткий срок места отдыха они оборудовали наглядной агитацией. Состоялась линейка, на которой был поднят флаг.

Отряд работает на строительстве коровника. Свой труд они совмещают с отдыхом. Так, 22 июля был поставлен концерт, который доставил большое удовольствие жителям Бакаловки.

Концерт открыли ведущие Русинова Рита и Абубакиров Раиль. А перед этим была прочитана лекция «История и значение С. С. О.».

Зрителям особенно понравилось выступление Нотовой Лидии, которая исполнила песню «Подари мне платок» и другие, та-

тарская пляска в исполнении Валеева Акзами.

Вместе с ними под их руководством выступили учащиеся начальных классов Бакаловской восьмилетней школы. За этот короткий срок Алия Ганеева сумела организовать и обучить танцам, песням школьников. После концерта состоялись танцы.

Совместно с нашими комсомольцами составлен план работы на июль — август месяцы.

Отряд настроен по-боевому, за работу взялись с огоньком. От имени комсомольской и партийной организаций хочется поблагодарить их за хороший концерт, организацию кружка среди детей и желать им наибольших успехов.

Н. Алексеев,
секретарь парторганизации
фермы № 2.

Знай свой Родину, береги ее богатства

ЗФИ—ЗЕМЛЯ СОВЕТСКАЯ

ЗФИ—так для краткости называют полярники называют Землю Франца-Иосифа—архипелаг, состоящий из 130 островов в Северном Ледовитом океане. Они находятся в полутора тысячах километров от материка.

Впервые на эти острова мне довелось лететь со знаменитым полярным летчиком И. И. Черевичным. Когда до архипелага оставалось километров 50, он пригласил меня в пилотскую кабину. Впереди под ослепительными лучами солнца выселись мерцающие громады каких-то причудливых конструкций. Подлетели поближе—и «конструкции» оказались ледовыми шапками, которыми покрыто свыше четырех пятых территории архипелага.

Заставив самолет сделать кругой вираж, Черевичный сказал: «Теперь внимательно смотри вниз!». Внизу показался гигантский каменный утес—склоны Рубини. Вокруг нее тучами летали птицы. Сколько их—сотни тысяч, миллионы?

Таков этот уголок нашей Отчизны—царство льда, птичьих базаров (в весеннюю и летнюю пору) и чистейшего воздуха: весной, когда тихо, он прозрачен, как горный хрусталь.

Но этот архипелаг все же

правильнее называть «царством» советских учёных-полярников. Именно они составляют население ЗФИ, насчитывающее около сотни человек. На острове Хейса действует самая северная в мире обсерватория имени Кренкеля. Обширен спектр ее исследований. Это—изучение верхних слоев атмосферы, наблюдения за космическими лучами, полярным сиянием, земным магнетизмом, и, конечно же, широкая программа аэрометеорологических наблюдений. По своей оснащенности обсерватория уникальна. Она располагает даже площадкой для запуска метеорологических ракет, с помощью которых исследуются верхние слои атмосферы. Данными исследований обсерватории пользуются многочисленные научные центры.

Вот маленький штрих из жизни коллектива обсерватории. В канун Первомая секретарь парторганизации А. И. Яночкин прислал в архангельскую областную газету «Правда Севера» (ЗФИ входит в Архангельскую область) радиограмму, в которой, в частности, говорится:

— У нас в обсерватории 21 апреля прошел ленинский субботник. Все полярники хорошо

поработали. Первого мая и у нас будет демонстрация, а потом, если не будет метели, состоится арктический футбольный матч..

В этом году полярники отмечают столетие со времени открытия архипелага. Русские учёные еще в середине пятидесятых годов прошлого века на основе изучения дрейфов предположили его существование. Но открыла его, совершенно случайно, австро-венгерская экспедиция, отправившаяся на исследование возможностей прохода из Северной Атлантики на Восток, вдоль Евразийского континента. Корабль экспедиции попал в ледовый плен и стал дрейфовать к северу. В июле 1873 года участники экспедиции увидели архипелаг и назвали его именем императора Австро-Венгрии Франца-Иосифа. Покинув корабль, зажатый льдами, участники экспедиции с большим трудом добрались до Новой Земли, где их спасли русские промысловики.

В 1926 году Советское правительство объявило ЗФИ территорией СССР, а еще через три года здесь была создана первая полярная станция.

И. ПАВЛОВ,
корр. ТАСС.

Пополнение строителей

В Акъярском филиале ГПТУ-34 61 учащийся, успешно выдержав госэкзамены по выбранной ими специальности, влился в рабочую семью ПМК-292 треста «Башмедьстрой». Итоги первого выпуска, по оценке комиссии, удовлетворительные.

Многие учащиеся на экзаменах показали отличные знания. Они умело применяли теорию в производственной практике, за что таким учащимся были присвоены квалификация каменщиков—монтажников, столяров-плотников или штукатуров-маляров III разряда.

Особо хочется отметить отличное поведение и учебу Р. Х. Кильдибаева, Ш.Ф. Якшигулова, Ф. М. Итамасова, С. В. Байдавлетова из группы каменщиков; А. К. Рахметова и Н. Н. Бикмухаметова из группы столяров-плотников; М. Я. Субаргушеву и Г. Г. Габбасову из группы штукатуров-маляров, которые были награждены Почетными грамотами администрации и комсомитата филиала.

Отрадно отметить и то, что почти все выпускники являются детьми колхозников и рабочих совхозов нашего района. Это говорит о том, что подавляющее

большинство останется в пределах района и будет составлять основное ядро коллектива строителей передвижной механизированной колонны № 292.

Исходя из задач производственной программы капитального строительства совхозов, промышленных предприятий, наш Акъярский филиал в последующие годы планирует ежегодно готовить для ПМК не менее 50 молодых строителей.

Сейчас начался прием учащихся на новый учебный год. Уже поступило более 20 заявлений. Но это очень мало, так как нам необходимо принять в этом году на 3 группы минимум 75—80 учащихся. А такой резерв в районе есть. Просим руководителей хозяйств, общественные организации, директоров школ в этом вопросе филиалу оказать практическую помощь.

Коллектив филиала примет все возможные меры по претворению в жизнь принятого сессией Верховного Совета СССР Закона о народном образовании.

Мы ждем выпускников восьмилетних и средних школ в наш Акъярский филиал профтехучилища.

М. Акбалин,
зав. филиалом.

Новый фильм



Горячий снег

Скоро на экране районного кинотеатра будет демонстрироваться новый художественный фильм «Горячий снег». Фильм посвящен героическому подвигу советских воинов, остановивших танковую армию немецкого генерала Манштейна под Сталинградом.

Редактор М. И. Жданов.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В связи с организацией в районе Акъяр участка «Водоканал» просим все организации и частных лиц, пользующихся водой ККП и Б, закончить расчеты за первое полугодие 1973 года. Со второго полугодия расчеты вести с участком «Водоканал» через спецсчет в Акъярской сберегательной кассе.

Поэтому все организации, пользующиеся водой, должны перезаключить договора на второе полугодие 1973 года с участком «Водоканал».

Администрация.

Адрес редакции и типографии: БАССР,
село Акъяр, улица Шоссейная, 32.

Телефоны: редактор—2-11-95, отдел партийной жизни—2-12-95, ответ.
секретарь, отдел переводов и радиокорреспондент—2-15-95, отдел сель-
ского хозяйства и бухгалтерия—2-14-95, отдел писем—2-13-95, директор
типографии—2-15-62, наборный цех—2-14-87, фотокорреспондент—2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю:
во вторник, четверг и субботу,
на русском и башкирском языках.

Хайбуллинская типография Управления по делам издательства, полиграфии и книжной торговли Совета Министров Башкирской АССР, Заказ № 512